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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

1. adventna nedelja
Nedelja Karitas

»Bodite torej budni, ker ne veste, katerega 
dne pride vaš Gospod!« (Mt 24,37-44)

1. 12., ponedeljek - Robert Southwell, duhovnik in 
sobratje, mučenci
7.00  v zahvalo za zmago življenja nad smrtjo
19.00 + Marija BRADAČ in 
  vsi pokojni iz družine BRADAČ
 ++ Stanko in Ana LOZO
 + Terezija SELIŠKAR, obl

2. 12., torek - (Bibijana) Vivijana, mučenka
7.00  za srečen izid operacije vnukinje
19.00 + Valentin PREGELJC
 + Hilda TOME

3. 12., sreda - Frančišek Ksaver, jezuit, zavet. misijonarjev
7.00 ++ Janez in Fani MARINČEK
19.00 ++ Antonija LIMPEL in sorodniki

4. 12., četrtek - Janez Damaščan, duhovnik, cerk. uč.
7.00  za nove duhovne poklice
19.00  za nove duhovne poklice
  po osebnem namenu

5. 12., petek - Savo
7.00  
19.00 + Jožef ŠKUFCA

6. 12., sobota - Nikolaj (Miklavž), škof
7.00  za mamice, ki razmišljajo o splavu
 ++ Jožica in Lojze COF
19.00  

7. 12., nedelja - 2. advent. nedelja, Ambrož, škof, cerk. uč.
6.30  
8.30  za žive in pokojne župljane
  MILANIČ Emil, obl. in starši MILANIČ
 + starša ŽABJEK
 ++ Rafael MATOS in Rafael KOROŠEC
 + Hilda TOME
10.00 + Janez GARBAJS
 ++ pokojni iz družine SAMSA
11.00  maša v DSO
11.30 + Simon MAJER
 + Ljudmila HOČEVAR
  za pokojne prijatelje
 ++ Lojze MUHIČ, obl. 
  in za pokojne iz družine MARIN
19.00 ++ za pokojne iz družine JAŠ in STROJIN

SVETE MAŠE od 1. 12. do 7. 12.

S prvo adventno nedeljo začenjamo novo 
bogoslužno leto. Advent nas vabi, da sprejmemo 
Besedo, ki je zaradi našega zveličanja postala 
Človek. On nam podarja ves svoj čas. 
Razmislimo, koliko svojega časa podarjamo 
Bogu mi, za pogovor z Njim, za molitev v tišini. 
Naj bo to naša priprava na Njegov prihod, naša 
čuječnost, h kateri nas danes kliče Jezus!

MOLIMO SKUPAJ
 Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi:
 »Za zdravje družine, za mir in za veselje do življenja.«

Antona Martina Slomška. Letošnje srečanje, ki je 
praznovalo svojo 35-letnico, se je po Božjem naključju 
ujemalo prav z obletnico rojstva tega blaženega svetnika 
26.11.1800, torej točno  225 let. Njegov portret se nam je 
ves čas prijazno smehljal z ekrana med molitvijo in sveto 
mašo, ki so jo poživljale njegove pesmi. 
Srečanje je kot običajno potekalo v duhu veselja, molitve in 
zahvale Bogu za možnost pomagati potrebnim. Udeležence 
so dočakale dobrote izpod rok pridnih in spretnih 
gospodinj, kot je to v navadi za ta konec Slovenije. Sv. mašo 
je vodil nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl, po maši 
smo se, kot vedno odpravili v Celje na generalko klica 
dobrote 2025. Pred tem pa si telo podprli z okusno 
enolončnico, ki jo je bilo prav zaradi okusnosti kar 
premalo. 
Koncert klic dobrote nas je pod sproščenim vodstvom 
voditeljev Jureta Seška in Bernarde Žarn dobro ogrel in nas, 
verjamemo, vzpodbudil, da tudi mi prispevamo v 
denarnico Karitasa, iz katere bo zajemal, ko bo potrebno 
poravnavati obveznosti najbolj potrebnih.
Domov smo se vrnili v zgodnjih večernih urah veseli, da 
smo del te resnično velike družine, ki pa ima že tudi 
podmladek, kot smo se seznanili v Celju - Young Karitas 
oz. Mladi Karitas. Prostovoljci Karitas Dravlje



PRVI ADVENTNI TEDEN: 
DRŽA PRIČAKOVANJA
Mt 24,37-44 – »Bodite torej budni, ker ne veste, katerega 
dne pride vaš Gospod!«
V adventnem času bom vsak teden pripravil kratko 
meditacijo z vprašanji, povzeto po gradivu ADVŽ 
Ignacijevega doma duhovnosti, kot pomoč za osebno 
molitev ob nedeljskem evangeliju.
Na prvo adventno nedeljo slišimo, kako se nekaj zruši, ter 
obenem, da je Bog blizu in vselej prihaja.
1. Potop v Noetovih dneh. Medtem ko se je večina ljudi 
takrat prepustila vsakdanu, je bil Noe bolj poglobljen. Imel 
in živel je nekaj vrednega in trdnega, česar mu tudi potop ne 
bo mogel odnesti. Simbolno to pomeni imeti v življenju 
vreden cilj in smisel – ki je ljubezen, občestvenost, 
poštenost, ter trden temelj – ki je Božja ljubezen v 
Kristusu, zaradi katere vsega tega nobena preizkušnja ne 
more odnesti.
Vprašanje: Kaj je bila doslej v življenju moja največja 
preizkušnja in kako mi je Bog pomagal (po molitvi, 
osebah...)?
2. Podoba dveh, ki navzven delata enako, a tisto, kar ju v 
resnici vodi, kar se dogaja v njunem srcu, je lahko 
popolnoma drugačno. Pogosto smo zelo ujeti v delo, v 
učinek, storilnost. Poganja nas občutek, da moramo nekaj 
doseči, dokazati, narediti. Toda življenje nas vabi, da se 
ustavimo, da lahko gremo bolj v globino srca, da 
prepoznamo, kaj nas sploh žene, zakaj nekaj počnemo. 
Oziroma da bi to, kar počnemo, za kar delamo, se borimo, 
zaradi česar vztrajamo, kar iščemo, se trudimo itd., počeli 
v moči ljubezni, ustvarjalnosti, povezanosti z drugimi. 
Potem ima nekaj božji okus in je to dejansko prihajanje 
božjega kraljestva v ta svet.
Vprašanja: Kar počnem v odnosih, v delovanju,  študiju,  
službi – kako to živim, kaj me poganja? Kaj mi daje moč in 
vrednost? Kaj v zvezi s tem prosim Gospoda?
3. »Zato bodite tudi vi pripravljeni, kajti ob uri, ko ne 
pričakujete, bo prišel Sin človekov.« (Mt 24, 44) Za vsakogar 
od nas bo prišla nekoč ura srečanja z Gospodom. Verujemo, 
da ko pride smrt, so to vrata, kjer nas na drugi strani čaka 
Kristus in s tem Očetov dom. Bomo pripravljeni sprejeti 
Kristusa in vstopiti v Očetov dom? Vprašanje: Kdaj 

pomislim na smrt, na vrata, kjer me čakata Božji sin in 
Očetova hiša? Jezus uporabi podobo tatu. Res, če si 
prilaščamo vse okrog nas, stvari in ljudi (in tudi nas same); 
če hočemo biti pri vsem glavni in edini; če hočemo imeti 
vse pod kontrolo – potem bi res lahko doživljali, da 
Gospod prihaja kot tat, ki mi/nam kaj ukrade. A v tej drži 
ni polnosti življenja. Gospod prihaja s Polnostjo: ki je 
zavest obdarjenosti, ko ni treba posedovati in kopičiti, 
temveč sprejemati in deliti.
Vprašanje: Ali si kaj preveč prisvajam, hočem imeti pod 
kontrolo? Kako poznam željo po Bogu?

ZAJTRK V ŽUPNIŠČU
V soboto, 6. 12., po jutranji sveti maši župnik in kaplan 
vabita na zajtrk v župnišče. Lepo povabljeni!

PRVI PETEK V DECEMBRU
V petek, 5. decembra, bo prvi petek v mesecu, ko bomo 
duhovniki obhajali v domu starejših občanov in po 
domovih. Če poznate koga, ki zaradi starosti ali bolezni ne 
more priti k maši in bi bil vesel obiska duhovnika, sporočite 
to v župnijski pisarni. 

DODATNE INFORMACIJE O ADVENTU
V nadaljevanju je nekaj osnovnih informacij glede adventa v 
naši župniji:
•  sv. Miklavž prihaja k nam v PETEK, 5. 12., ob 17. uri, v 

novo cerkev.
POZOR: ker bo obisk sv. Miklavža potekal v novi 
cerkvi, bo večerna maša ob 19. uri v cerkvi sv. Roka.

•  Adventni dan za družine veroukarjev bo v SOBOTO, 
13. 12., z začetkom ob 8.45.

•  V pisarni so na voljo različni koledarji ter oglje in 
kadilo, namenjena za blagoslove domov na tri svete 
večere.

• V župnijski pisarni je na voljo adventni koledar – v 
sredini knjižice najdete papirnati hranilnik za 
trikraljevsko akcijo. Vanj lahko otroci zbirajo denarne 
prispevke, ki so namenjen za otroke v misijonskih 
deželah.

PRIPRAVA NA JEZUSOV ROJSTNI DAN
V času adventa vabimo družine k posebni dejavnosti, s 
katero bomo skupaj stopali proti prazniku Jezusovega 
rojstva.
 Pri vhodu v cerkev bo visel velik adventni plakat, ki bo 
vsako od štirih adventnih nedelj razkril novo nalogo. Otroci 
bodo na preprost način povabljeni, da s konkretnimi dejanji 
pripravljajo svoje srce za Jezusa. Ob plakatu bo na voljo tudi 
knjižica za domov, kjer lahko vsak teden izpolnijo naloge, 
rišejo, pišejo in pripravijo praznovanje za Jezusa.

SPREJEM NOVIH MINISTRANTOV
 V nedeljo, 23. 11., smo pri družinski maši medse sprejeli 
dva nova ministranta. Pater Marko ju je že tako na začetku 
poklical po imenu. Prav s ponosnim in odločnim glasom 
sta odgovorila vsak zase: »Tukaj sem.« Lepo je bilo videti, 
kako pozorno sta spremljala mašo, in še lepše, ko sta pri 
oltarju prejela belo oblačilo. Vsakega je oblekel  starejši 
ministrant in ga prijateljsko potrepljal po rami. Fantovski 
način za: dobrodošel med nami. Dolg sprevod ministrantov 
pa je že v samem začetku pričal o tem, da je lepo biti del 
fantovsko ministrantske skupnosti. Pater Marko je v pridigi 
poudaril, da vsi gradimo skupnost – tudi ministranti, ko 
strežejo pri oltarju in pomagajo, da vsi lepše doživimo 
liturgijo. Tako nas je znova spomnil, da vsak od nas 
prispeva majhen delček k temu, da gradimo župnijsko 
skupnost, in da je vsak dobrodošel, da talente uporabi tudi 
Bogu v čast in slavo.
 Kaj pa sta nam povedala naša ministranta?
Santi: »Pri ministrantih mi je všeč, ker se družim s prijatelji. 
Ko si ministrant, je maša bolj zanimiva. Všeč mi je, da 
pomagam duhovniku, da je maša lepša. In seveda se 
veselim tudi izletov.«
Vid: »Pri ministrantih so mi všeč lepe obleke in ker so 
pomembni pri maši. Postal sem ministrant, da mi pri maši 
ne bo več dolgčas.«

SREČANJE KARITAS NA PONIKVAH
V sredo 26.11. je potekalo tradicionalno vseslovensko 
srečanje Karitas na Ponikvah blizu rojstnega kraja bl. 


